

Šmartno v Tuhinju, 19. 4. 2023

ZAPISNIK

3. redne seje sveta staršev, ki je potekala v učilnici matematike št. 111, v sredo, 19. 4. 2023, od 18.00 do 18.55.

Prisotni: prisotnih 16 staršev (glej listo prisotnosti).

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje.
2. Mnenje sveta staršev k prijavljenim kandidatom za imenovanje ravnatelja.
3. Razno.

Predsednik sveta staršev je pozdravil navzoče in predstavil dnevni red, ki je bil soglasno sprejet.

K1

Predsednik je povzel zapisnik 2. seje sveta staršev z dne 1. 3. 2023.

SKLEP: Zapisnik 2. seje sveta staršev je soglasno sprejet.

K2

Predsednik pove, da z dnem 1. 9. 2023 mag. Darja Krašovec, ravnateljici na OŠ Šmartno v Tuhinju, poteče mandat ravnateljice.

V uradnem listu, dne 10. 3. 2023, je bil objavljen razpis za imenovanje na funkcijo ravnatelja šole. Prijavila se je kandidatka mag. Darja Krašovec, ki izpolnjuje vse razpisne pogoje skladno z Zakonom o financiranju vzgoje in izobraževanja ZOFVI (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 141/22 in 158/22 – ZDoh-2AA).

Za kandidatko, ki izpolnjuje pogoje, je svet zavoda prejel življenjepis in program dela, ki ju je poslala.

Svet zavoda je zaprosil svet staršev, da v 20 dneh pošlje mnenje o kandidatki.

Predsednik pove, da lahko glasujejo javno ali tajno.

Sklep: Svet staršev se je soglasno odločil, da se o prijavljenih kandidatkah glasuje javno.

Predsednik povzame iz življenjepisa izobrazbo in izobraževanja kandidatke ter program dela ravnateljice. Po končani predstavitvi je sledila razprava.

Predstavnica staršev pove: "Čuti se, da se stvar dobro pelje, funkcionira. Problemi se rešujejo proti in na ustrezen način. K sreči ni večjih težav."

Po razpravi je sledilo javno glasovanje. **ZA** je glasovalo **16** upravičencev, **PROTI 0**, glasovanje se je vzdržalo **0** kandidatov.

Sklep: Svet staršev OŠ Šmartno v Tuhinju podpira kandidaturo mag. Darja Krašovec za ravnateljico šole.

Člani sveta staršev so na poseben list zapisali svoje misli, mnenja, zakaj podpirajo kandidatko mag. Darjo Krašovec za kandidatko za ravnateljico OŠ Šmartno v Tuhinju.

Predsednik, g. Razdevšek bo mnenje in obrazložitev zapisal v dopis, ki ga bo posredoval na Svet zavoda OŠ Šmartno v Tuhinju.

Izjave članov sveta staršev bodo spravljene v arhivu sveta staršev v tajništvu šole.

K3

- Predstavnica pove, da je starš učenca njihovega razreda nanjo naslovil vprašanje, kdaj bomo spustili starše v šolo, saj morajo sedaj, ko pridejo ponje, počakati pred šolo (pokličejo učiteljico, ki pošlje otroka). Pomočnica ravnateljice povem, da smo z organizacijskega vidika in vidika varnosti s takšno organizacijo zadovoljni in zato smo to obdržali tudi po koroni.

Tudi svet staršev daje k temu soglasno pozitivno mnenje, podpirajo šolo, da to ohrani.

- Predstavnica pove, da se je starš učenca njihovega razreda nanjo obrnil, da bi se prevoznika opozorilo, da naj šoferji avtobusov vozijo počasneje skozi vas Šmartno v Tuhinju. Pomočnica ravnateljice bo o tem obvestila prevoznika.
- Predstavnica staršev pove, da se je nanjo obrnilo nekaj staršev, ki bi se radi na valeti zahvalili določenim učiteljem za njihov trud. O tem je tekla razprava, v kateri so starši izrazili mnenje, da se učenci zahvalijo vsem učiteljem, če se pa želijo starši zahvaliti določenemu učitelju, pa to lahko storijo osebno. Valetu organizirajo učenci, je njihova in zato je potrebno upoštevati tudi njihovo mnenje. Potrebno je poskrbeti za korektnost. Predstavnica se bo še pogovorila s pobudniki predloga.

Zapisała:

Tina Balantič

Tina Balantič



Predsednik sveta staršev:

Dušan Razdevšek